

ВІДГУК

на проєкт ОНП «Видавництво та поліграфія»
зі спеціальності 186 Видавництво та поліграфія
Української академії друкарства

Проєкт освітньо-наукової програми «Видавництво та поліграфія» для підготовки докторів філософії за спеціальністю 186 Видавництво та поліграфія в Українській академії друкарства (УАД) демонструє широкий спектр компетентностей освітньої та наукової складових. Майбутнім дослідникам пропонують здобуття універсальних, загально-філософських, мовних, професійних компонентностей, які забезпечуються переліком певних блоків навчальних дисциплін. Тематика дисциплін вільного вибору дозволяє здобувачам наукового ступеня Доктора філософії поглибити свої знання професійного спрямування. У проєкті програми чітко окреслено «Об'єкти вивчення та діяльності». В цілому програма відображає тенденції розвитку видавничо-поліграфічної галузі, використання поліграфічних процесів при виготовленні та оздобленні пакувальної продукції.

Українська академія друкарства має великий досвід підготовки фахівців для видавництва та поліграфії всіх освітніх рівнів – від бакалавра до доктора філософії і доктора наук. УАД є спеціалізованим закладом вищої освіти, який навчає фахівців для забезпечення діяльності всіх структурних ланок видавництва і поліграфічного виробництва. Випускники аспірантури і докторантури успішно працюють в наукових установах та закладах освіти України та Європи (Польща, Литва, Німеччина). УАД має позитивний досвід співпраці з закладами вищої освіти, в рамках Міжнародної асоціації вищих навчальних закладів, які ведуть підготовку фахівців для видавничо-поліграфічної галузі. Це дозволяє розширювати наукову діяльність, обмінюватись студентами, аспірантами, докторантами, викладачами. Така співпраця проявляється у проведенні спільних досліджень, написанні монографій, публікацій у виданнях, які входять до міжнародних наукометричних баз Scopus, Web of Science, патентах, оновленні змістового та методичного забезпечення дисциплін, підготовці спільних проєктів. Наукові досягнення аспірантів та їх керівників, наукових шкіл впроваджено на багатьох підприємствах України, Польщі.

УАД тісно співпрацює з ВПІ НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського». Відбувається постійний обмін науковими дослідженнями аспірантів при проведенні олімпіад, науково-практичних конференцій «Друкарство молоде», наукових семінарів. Науковці УАД рецензують автореферати, опонують дисертаційні роботи, спільно публікують свої наукові досягнення. Проєкт ОНП надає можливості до реального розширення такої співпраці.

Тому рекомендую затвердити освітньо-наукову програму «Видавництво та поліграфія» на здобуття ступеня доктор філософії за спеціальністю 186 Видавництво та поліграфія.

Директор ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського
д. т. н., професор.

Голова спеціалізованої вченої
ради 05.05.01 – машини і процеси
поліграфічного виробництва

